KERRE. 2[R B HEBSRUVKBLEDT, B

13 HLlE BEICRAFHABRRPEZEZEALIEAHYFEIT M. (—FER)

=k N =]
=r tﬂ — — - —
ER.EL(Xho=N
fEx - ElEAL 29 2%
ER.EBEZH LS oT= 51 43%
it 120 100%

mER.EEEERAL
ENHB

EER . EZLIHoI-
MMEA =T EFEL

nER.EEZNGHo
1=

4 FBTRAFHICIER . BEENHoAMRA TR I EER-AITE-TRLET,

BERVOELEHLIMN, BRENFEHIIFITT A, EEGERT)

CIE=SEY=! B 16
BRI BB OFR, FiA 4
ERLIEM Tz 1
EEIfZof= 5 6| 10
8
BEROERLZZEATLRRNY ol 6
FTEHENER oD
4
B D RBAEIN DTS 6 2 I I
O 1 1 1 1 1 1 1
ESLTHRAB T NIEE DAL 8 & - ¥ om bz
FEDER. BELTIEA T 14 mo® =2 oM .5 o #» 0
%o E & ET N
N=IRE == *E Z +r tzé *‘/ﬁ\ 2 55 |E_| Ly
tDOANELCEREE>TLS 3 n3 N RE BN g L
&IIE:.H\OT:b\E) 7;’; B ) L 1_% LAY 5 A =
) % =3 A h % 1A Z ﬁ
DRBEL 2 P& g on BE 5
) s R 5 FS T
Z Dt 0 % pe A 0 &
A1 T ER
£ ) & E 2

57




16 RAFHATOTWBSLEEEDIL, HENHOTLELDIFXENTI h, FEREET)

EZEIER B
CER-BEVEDLE 58
—FIANDESLE! 59
INTY)w YAk 34
ENHEISA 26

& 177

70

60

50
40
30
20
10
0 . . .

RO < TROY - My,

=N G ) A |

o

~
~

<

TUNRLUS =

orE Y

1

AN
Ly

7 HErlE. RAFHATROBESEDCERFEMRICTENLTLESEENET A, (—DFER)

mZEEE BNE

EMLTULSERS 19 16%
ELoMEEAIEEM
LTWBEES 36 30k
EBLELE AL 35 29%
ELomMEEAIEEM 9 ”
LTULVEWLERS ’
EMLTULELERS 5 4%
HhoiL 16 13%

it 120 100%

EMLTLVGRNERES
4%

BAMMTHEERS

BELLMNEERIRE
MLTLBERS

B ELLELERAILY

EELLMNEERIRE
MLTLGEWNERS

AN TOVENER
3

B OB



8 [CER-BRAVGhEILI—FSANVETLE ! IF. ENENBMAHYFTT A RESZHARLT
HADCENITATT  REZKIBARNKRELGERTICERITHAZ DD, ENENDIENS 1M D

MORRVNEDENHYFEYS,

HEIFENENDLEFEIE, ESHDELNERNET A, (—DER)

EIR3=Y=| H 2E

FhEhOB/MIZK
EIHEVLALLD T, 50 42%
H—dBHEK
FhEhOB/MIZK
EIHEWLAHDHD T, 32 26%
DT =FEFTELL
EBLTHEL 37 31%
ZDith 1 1%

H 120 100%

ol
1%

-

B ZnFhOEMIZKE
HEWVALZLDT, #Hi—
gHEL

B FRFhOBMIZKE
EWAHDDT, 2T
=FF Tk

B EELTHERN

qolict

10 $EDQEEEFBHICOVT, BITHEANTRYBATELLESLIABSLRFFAITT A (#
$EIRE])
60
EIZEIER H
BE—AVEYATRNLDFE >0
%*ﬁ*ﬁﬂﬁl:%:")&?é%‘iﬁﬁ’x 54 .
L
EZODFEE 35 30
20
LINEZG EZERLZIEEEY—IL 55
— ) i _
BEF D ILEE; PR 271 O : : : s ‘
AFDILIEEED " N - - . " .
g H m = i 1= n
8 — ) Ay ) (R 3 fth
BEIVWEHLEDEMARETD 54 < A % & I & L
AEDARDIE B X £ i b
5y F B 20
1 § % g2 2=
2R 11 i I 3 ?
B B ER
£ 7 ¢
Tt 1 & )2 D
: V& 2 -
5 237 " x &




